



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/17448.**

Benyújtás dátuma: **2021-11-03 10:44**

Parlex azonosító: **18I17EWM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varga Zoltán (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az interpelláció címe: "**Miért nézi tétlenül az Orbán-kormány a rekordmagas üzemanyagár-emelkedést?**"

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Önök ezelőtt két héttel azt mondták, hogy természetesen figyelik az üzemanyagárak emelkedését és, ha szükséges, akkor tudnak új intézkedéseket hozni. Azóta eltelt két hét, a benzin- és dízelárak újabb történelmi rekordokat döntöttek. Október utolsó napjaiban a 95-ös benzin 506, a gázolaj 517 forintba került literenként. Önök pedig ahelyett, hogy tartották volna a szavukat és segítettek volna a magyar családok százezreit sújtó áremelkedés megállításában, a történelmi benzinárra az Önöktől jól megszokott történelmi hazugságcunamival reagáltak.

Segítek Önöknek felidézni, hogy mi mindenben nem mondtak igazat az elmúlt napokban az üzemanyagár kapcsán, bár kétségtelen, hogy már-már emberpróbáló feladat számon tartani az összes csúsztatásukat és hazugságukat. Előbb azt állították, hogy a kormánynak azért szűk a mozgástere, mert a baloldali kormányok kedvezőtlen feltételeket alkudtak ki az uniós csatlakozáskor. Hamar kiderült, hogy ez hazugság és az üzemanyagokat érintő jövedéki- és áfeszabályozásokkal kapcsolatban Önök állapodtak meg az első Orbán-kormány idején. Majd Gulyás Gergely Miniszter Úr jelentette ki, hogy az elmúlt 11 évben Önök nem emelték az üzemanyag jövedéki adóját. Kár, hogy sajnos ebben sem mondtott igazat! Önök előbb 2010 nyarán, majd 2016 őszén emelték 5-5 forinttal a benzin nettó jövedéki adóját. A dízel esetében pedig még ennél is magasabb, nettó 13 forintos emelés mellett döntöttek 2011-ben.

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Azt már megszoktuk, hogy Önt nem érdekli a tisztességes magyar ember problémája, ha Önökön múlna, nyugodtan emelkedhetne még hónapokig az üzemanyag ára. Azt is megszokhattuk, hogy Önöket az sem érdekli, amit mi mondunk vagy javasunk. Ezért kérem, hogy legalább a saját párttársaira hallgasson. Felidézem Önnek, hogy Áder János 2004-ben még azt követelte, hogy a kormány 250 forintos értéken fagyassza be a benzin árát, mert ha ez nem történik meg, az azt jelenti, hogy a kormány továbbra is nyereszkesedik az embereken. Szijjártó Péter 2006-ban azt mondta, a kőolaj világpiaci árának növekedése a forint gyengülésének eredménye. Mindezt az Önök párttársai akkor mondták, amikor egy euróért 265 forintot, egy liter benzinért 257 forintot, egy liter gázolajért pedig 252 forintot kértek.

Mit mondjunk akkor mi, amikor a benzin és a gázolaj esetében ma már kétszer annyit kell fizetni, mint a Gyurcsány-kormány idején, és egy euró közel száz forinttal kerül többbe, mint akkor? Ezért mi már pusztán csak kérdezzük: meddig nézi az Orbán-kormány tétlenül a történelmi üzemanyag-drágulást és a folytonos hazudozás helyett mikor cselekednek végre? Várom válaszát!